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PACUET JIVHEVHOM L[ENN [TPY HECHHYCOMIABHBIX
HATIPSDKEHMSX M TOKAX

Codepaicanue padomot.

Hist 25eKTpUMecKol LI, COOTBETCTRYIOME] HOMEpy BAPMAHTA, Bbl-

TIONIHUTE CICAYOLee:

1. Pasnoxutb ananuTiuecky B pia Dyphe 38JaHHYIO B BEAS rpauka nepro-

nuyeckyto Hecuryconnanbayio SJIC e = f( @ 1). Hamucats ypasHeHue MroHoBeHHO-
ro snavenus DJIC.
2. Onpenemurs NCACTBYIOMIEE SHAUEHHE HECHHYCOHIANEHON 20C.

3. BbIMMCAHTS TOKH TapMOHHK Ha HEPA3BETRACHHOM YYACTKe LEMH 1 3ATNICATS
38KOH W3MEHEHNS CYMMAPHOTO TOKA.

4. Iloctpomts 5 MacINTaGe FapMOHHKH BXOAHOTO HANPAKEHHS ¥ X rpabue-
CKYI0 CYMMY, @ TAKOKe 3aJaHHYI0 KPHBYIO (B OIHEX 0CsX).

5. IToctpouts B Maciurabe rpadKi FrapMOHHKTOKOB B BETBAX | HX rpaguae-
CKYIO CYMMY.

6. Onpenenuts aKTUBHYIO, PEAKTHBHYIO 1 [OJHYIO MOIIHOCTH, @ TAKIKe KO-

3G GUEIUEHT MOUHOCTH ¥ KOIDDHIHEHT HCKAKEHHS,

Puc. CxeMnt k 3anaue 6
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